

Мероприятия в клубе

Вчера, в летнем театре, силами артистов Центрального театра транспорта была показана пьеса „Верочка“ (автор Константин Фяин). В ближайшее время зрители нашего города на сцене летнего театра увидят постановку „Где-то в Москве“.

В июле в театре будут демонстрироваться цветные художественные звуковые фильмы. Одним из первых будет демонстрироваться фильм „Иван Никулин — русский матрос“ и новый цветной американский фильм „Бэмби“.

Ступино, Московской обл. 18 июля 45

БОЛЫШЕВИМ